
COMUNE DI PORTO MANTOVANO
PROVINCIA DI MANTOVA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Adunanza di prima convocazione. 

Deliberazione n. 55 del   23/06/2020

OGGETTO:  INTERROGAZIONE  SU  TEMPISTICHE  E  MODALITÀ  DI  RIMBORSO 
DELLE QUOTE NON VERSATE PER I CORSI ASEP NON TERMINATI CAUSA COVID-19 
PRESENTATA  DAL CONSIGLIERE  MONICA  BUOLI  GRUPPO  CONSILIARE  LEGA 
SALVINI PREMIER 

L’anno duemilaventi, il giorno ventitre del mese di giugno alle ore 20:30 nella sala delle adunanze 
consiliari in modalità telematica

All’appello risultano:

SALVARANI MASSIMO
TOMIROTTI VALENTINA
LICON ANDREA
ANDREETTI ANGELO
MARI ROBERTO
RESCIGNO VITTORIO
DORINI MORENO
MANCINI ALESSANDRO
SCIRPOLI PASQUALINO
BONORA GUIDO
VANELLA MARA
BUOLI MONICA
BINDINI ANDREA
LUPPI MARIO
BASTIANINI MARCO
BETTONI GIANFRANCO
FACCHINI RENATA

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente

PRESENTI N. 16 ASSENTI N. 1

Risultano presenti gli Assessori: Ghizzi Pier Claudio, Massara Rosario Alberto, Ciribanti Vanessa, 
Della Casa Barbara..

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale MELI BIANCA, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti,  il  Sig.  MARI ROBERTO – nella sua qualità di 
Presidente, assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento posto al 
n. 15 dell'ordine del giorno
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PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MARI: “ La parola al Cons. Buoli”.

BUOLI:  “Oggetto: interrogazione su tempistiche e modalità di rimborso delle quote non  
versate per i corsi ASEP non terminati causa Covid-19.
Accertato che cause di forza maggiore hanno portato al blocco dei corsi gestiti da ASEP.

Rilevato che  per tali attività numerosi cittadini hanno pagato anche interamente le quote di  
partecipazione al fine di poter accedere ai servizi.

Ritenuto  che l’economia  familiare  rientra  in  maniera  significativa  nelle  criticità  che  la  
pandemia ha causato, obbligando molte famiglie ad affrontare ristrettezze impreviste, talvolta  
a causa della sospensione temporanea o definitiva dell’attività lavorativa con conseguenti  
contrazioni delle entrate.

Ritenuto che,  anche importi di poche centinaia di euro possono alleviare le momentanee  
difficoltà economiche familiari.

Il Gruppo consiliare “Lega Salvini Premier”
Chiede

al Sindaco e all’assessore di competenza

quali azioni dirette o indirette questa Amministrazione ha messo in atto al fine di accelerare i  
rimborsi in oggetto”.

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MARI: “ Prego, Sindaco!”.

SINDACO: “ ASEP organizza due tipologie di corsi: quelli direttamente gestiti e promossi da 
ASEP e quelli per il tempo libero, per i quali è in corso la restituzione delle quote versate da 
parte dei cittadini. Per quanto riguarda i corsi sportivi organizzati in collaborazione con UISP, 
UISP riconoscerà, così come prevede la Legge (comma 4 dell’art. 216 del Decreto “Rilancio”, 
n. 34/2020), un voucher di pari importo del credito residuo da poter essere utilizzato da parte 
dei cittadini nel corso del 2021”.

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MARI: “ La parola al Cons. Buoli”.

BUOLI: “ Ho saputo la risposta, che peraltro era già stata divulgata tramite pagina facebook 
del Comune. Ci sarebbe qualcosa da eccepire, però mi fermo qua”.

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MARI: “ È soddisfatta? ”.

BUOLI: “ No”.

-
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PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MARI: “ Con questo ultimo punto la seduta si chiude. 
Ci riaggiorniamo al Consiglio di martedì, 30 giugno.

 
 

Alle ore 22:45 terminano i lavori consiliari.

Letto, approvato e sottoscritto

IL Presidente
MARI ROBERTO

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)

IL Segretario Generale
MELI BIANCA

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)
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